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○調査実施：平成２５年１２月１４日～平成２５年１月８日
○調査方法：配布…郵送及び手渡しによる配布

：回収…郵送による回収
○回 収 率：７１％（回収４１/発送５８）

◆ 第３号報告 アンケート結果報告について

目的：「将来の地区イメージ」（素案）について、会員
の皆様からご意見を伺うため

質問１ これまでの協議会活動への参画状況について

約５割の方が協議会に参加

されたことがあると回答。

約４割の方が協議会活動へ

は参加されてないがニュー

スレターや案内は見ている

と回答。
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質問２ 「将来の地区イメージ」を見てどうのように
感じられますか

約７割の方がイメージ図の具体化を見守
りたいと回答。

（回答数：３９/５８）
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質問２ 気になる点についての意見

（各ゾーンについて）
• 企業立地を主に考えてそのために必要な土地有こうな事を考えていただければと思います。

• おもてなしゾーンは人や車の流れよく若者も集まってくるような賑わいある魅力的なゾーンに（イベントや遊戯
的公園等も）。

• 特に北地区の企業立地ゾーンが気になる（誘致に）盛土、造成、道路と環境帯等。

• 地区外にすんでいるためか、一部の方等のためにゲートボールとかバーベキューとかは必要ではないかなと思い
ます。

• 南地区は成合の玄関であり企業立地はどうかと思う（環境が乱れる？）。
• 少年少女を対象とした総合的なスポーツ施設をつくる、又樹木を多く植え、野鳥等の楽園も目指す。
• 企業立地検討ゾーンの地盤と道路は当然地上げされる。（素案）のポンプ場の位置が不適当、又は不要になる可

能性を生じる。
• 農地ゾーンが狭すぎるように思います。

• 農地ゾーンが狭い（水稲田要）。
• 雨水対策と水路改修並びに用水路整備（自然流水で）。
• 概ね妥当とは思いますが、現時点では３番に○印を付けました。

• 物流基地の方が需要があるのではないでしょうか。
• この地区における将来の農業継続希望者が、どれ程いるのか分からないが、直感的に農地ゾーンが小さいように

思うが如何。
• 都市計画道路があるので、中道より西側でするのが良い。
• 中道にも歴史あり、通学路でもあり、移動させるのには無理がある。

• 農地ゾーンが少なすぎ まじめに これからの農業を考えている者にとってはバカにしている案にしか見えない。
• 集落の中からの水路もあるので 大雨の時はどうなるのか？

• 日照が悪いから「おもてなしゾーン」ということだったが 一部の場所だけである。また、一番きれいな水の所
である。

（今後の進め方）
• 私事将来は米や畑を作ることは不可能です。利害関係はあって中にまとまらないと思いますが成合を美しく発展

するためには皆がまとまり協力することが大切だと思います。
• 主導権は企業者側にある。土地提供者等が先行するのは如何なものか。
• 企業立地検討ゾーンが多いが、住民の方が要望される企業（スーパー？製造業（雇用）？物流？）のイメージが

まだ分かりかねます。
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質問３ 勉強会・講習会であなたが参加してみたいものに
ついてお聞かせください
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まちづくり手法に

関する勉強会

税に関する勉強会

企業ニーズに

関する勉強会

先進地事例視察

その他

協議会活動で参加してみたいもの（複数回答）

（その他）
• この地域に対する企業や事業者の具体的ニーズを知りたい
• 市街化調整区域農地をより使いやすくするには
• 募集企業との意見交換等
• 亀岡とかへ行くべきと思う
• 体調が回復すれば、色々に参加させて頂きたい

（回答数：３３/５８）
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問４ 成合南地区土地利用協議会の活動についてのご意見

（ 今後の協議会活動について ）
• いろいろな意見がありなかなかまとまりにくいと思います。成合をより住みやすく美しい村にするため多少の犠
牲は必要と思います。頑張ってください。

• 土地利用の実現方法、区画整理事業等の会議をより多くの人の参加を求め、検討する項目をより簡潔し、具体化
していけばと考えています。

• 今後ともよろしくご指導の程お願いします。
• 私達は設定していただいた時に行くだけで準備をして下さってる方にはありがたく思っています。地区の方々と
はまだ少しぎこちない関係ですが、回を重ねる毎に親しみが湧いてくると思います。

• 協議会会員の皆様が多数進んで参加されることを希望します。
• 今後は換地や税の勉強会を行い、地権者が十分（一定の）理解が得られる様な活動を願う。
• 協議会に未参加の皆様にも参加して頂ける様に工夫をしてはどうか！例えば人脈のある人別に班分けをして、理
事の人からその都度の内容等を話してもらう等、工夫次第で参加者が増えるように思います。

• すでに「イメージ」図に概略示されていて心強く感じているが、これから、その実現を可能とする施策や配慮が
肝要となって、必要な知識や相互理解、協力が欠かせないものとなってくる。

• この地域に対する企業や事業者の具体的ニーズを知りたい。
• このアンケートも偏った思考で回答するように誘導している。
• 先に土地を売りたい、貸したい人の集計をするべき！！
• 前回の町づくり協議会はなぜ無くなったのか、まったく意味がわからない。
• 土地利用協議会というより区画整理組合のような感じがする。
• 土曜、日曜が仕事の為、平日に話が聞きたい。
• 今後も機会があれば参加させていただきます。よろしくお願いいたします。
（ 道路工事に関すること ）
• なかみちは生活、通学道であり、なぜ幅員１２ｍが必要なのか。磐手橋～名神下まで４車線になるので、緊急車
両等は府道を通るべきだ。

• 東道路のBOXカルバートは広くなっているが、あらかじめ幅員を広げる想定ではないのか。
• 未来の成合も大事だと思いますが、今の現実の問題を解決しない限り、未来なんて考えられません。水質汚染が
心配だと言っても母は毎日井戸水を飲んでます。心も体も病気になります。話し合いに参加する度しんどくなり
ます。
（その他）
• 私は、当土地を早く売却するのが希望です。何に利用していただいても結構なので、母親が生きている間に１日
も早く売却処分したいのですが。宜しくお願いいたします。

• 景気に左右されない「生きる基本」をテーマとして発案したい。きれいな水、空気、土をより使いやすく、労力
を少なく、より自給自足に近づき、便利な生活を犠牲にせず豊かさを永遠に作り出せる地区にしたい。
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◆ 第３号報告 アンケート結果報告について

アンケート調査にご協力いただき、
ありがとうございました。

これからの協議会活動の参考にします。
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